

ਇਸਤਿਹਾਰ/ ਪਬਲਿਕ ਨੋਟਿਸ

ਦੀ ਰਾਏਕੋਟ ਬਹੁਮੰਤਵੀ ਸਹਿਕਾਰੀ ਖੇਤੀਬਾੜੀ ਸਭਾ ਲਿਮਿਟਿਡ ਰਾਏਕੋਟ ਤਹਿਸੀਲ ਰਾਏਕੋਟ ਜਿਲ੍ਹਾ ਲੁਧਿਆਣਾ ਆਮ ਜਨਤਾ ਨੂੰ ਸੂਚਿਤ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਕਿ ਦੀ ਰਾਏਕੋਟ ਬਹੁਮੰਤਵੀ ਸਹਿਕਾਰੀ ਖੇਤੀਬਾੜੀ ਸਭਾ ਲਿਮਿਟਿਡ ਰਾਏਕੋਟ ਵਿਚ ਸੇਲਜਮੈਨ ਦੀ ਖਾਲੀ ਆਸਾਮੀ ਡੀ. ਸੀ. ਰੇਟਾਂ ਤੇ ਭਰਨ ਸੰਬੰਧੀ ਅਰਜੀਆਂ ਦੀ ਮੰਗ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ। ਯੋਗਤਾ - (1) ਉਮੀਦਵਾਰ ਨੇ ਦਸਵੀਂ ਪੰਜਾਬੀ ਵਿਸ਼ੇ ਨਾਲ ਪਾਸ ਕੀਤੀ ਹੋਵੇ। (2) ਕਿਸੇ ਮਾਨਤਾ ਪ੍ਰਾਪਤ ਯੂਨੀਵਰਸਿਟੀ ਜਾਂ ਸੰਸਥਾ ਤੋਂ ਗਰੈਜੂਏਸ਼ਨ ਦੀ ਡਿਗਰੀ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕੀਤੀ ਹੋਵੇ। (3) ਭਾਰਤ ਸਰਕਾਰ ਦੇ ਇਲੈਕਟ੍ਰੋਨਿਕਸ ਵਿਭਾਗ ਦੇ 0 ਲੈਵਲ ਦਾ ਸਰਟੀਫੀਕੇਟ ਦਾ ਕੋਰਸ ਪਾਸ ਕੀਤਾ ਹੋਵੇ ਜਾਂ ਸਰਕਾਰ ਵੱਲੋਂ ਪ੍ਰਵਾਨਿਤ ਕਿਸੇ ਸੰਸਥਾ ਜੋ ISO 9001 ਸਰਟੀਫਾਈਡ ਹੋਵੇ ਤੋਂ ਘੱਟੋ ਘੱਟ 120 ਘੰਟੇ ਦਾ ਪਰਸਨਲ ਕੰਪਿਊਟਰ ਕੋਰਸ ਜਾਂ ਇਨਫਰਮੇਸ਼ਨ ਟੈਕਨੋਲੋਜੀ ਵਿਚ ਆਫਿਸ ਪ੍ਰੋਡਕਟੀਵਿਟੀ ਐਪਲੀਕੇਸ਼ਨ ਜਾਂ ਡੈਸਕਟਾਪ ਪਬਲਿਸਿੰਗ ਦਾ ਕੋਰਸ ਪਾਸ ਕੀਤਾ ਹੋਵੇ। (4) ਉਮੀਦਵਾਰ ਦੀ ਉਮਰ 18 ਤੋਂ 37 ਸਾਲ ਤੱਕ ਹੋਵੇ। ਉਮੀਦਵਾਰ ਆਪਣੀ ਅਰਜੀ ਮਿਤੀ 4 ਅਕਤੂਬਰ 2021 ਤੱਕ ਦਸਤੀ ਜਾਂ ਰਜਿਸਟਰਡ ਪੱਤਰ ਰਾਹੀਂ ਸਭਾ ਦੇ ਪ੍ਰਧਾਨ ਜਾਂ ਸਕੱਤਰ ਨੂੰ ਕੰਮ ਵਾਲੇ ਦਿਨ ਦਫਤਰੀ ਸਮੇਂ ਵਿਚ ਦੇ ਸਕਦੇ ਹਨ। ਉਮੀਦਵਾਰ ਅਰਜੀ ਨਾਲ ਲੋੜੀਂਦੇ ਵਿਦਿਅਕ ਯੋਗਤਾ ਅਤੇ ਪਹਿਚਾਣ ਸੰਬੰਧੀ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ਾਂ/ਦੀਆਂ ਫੋਟੋ ਸਟੇਟ/ਨਕਲਾਂ ਗਜਟਿਡ ਅਧਿਕਾਰੀ ਤੋਂ ਤਸਦੀਕ ਕਰਵਾ ਕੇ ਨਾਲ ਨੱਥੀ ਕਰਨ। ਅਧੂਰੀਆਂ ਜਾਂ ਮਿਥੇ ਸਮੇਂ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਪ੍ਰਾਪਤ ਅਰਜੀਆਂ ਨੂੰ ਵਿਚਾਰਿਆ ਨਹੀਂ ਜਾਵੇਗਾ। ਉਮੀਦਵਾਰ ਸਿਲੈਕਸ਼ਨ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਦੇ ਦਿਨ ਮਿਤੀ 5 ਅਕਤੂਬਰ 2021 ਨੂੰ ਅਸਲ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ਾਂ ਨਾਲ ਸਭਾ ਦੇ ਦਫਤਰ ਵਿਚ ਸਵੇਰੇ 10 ਵਜੇ ਤੱਕ ਹਾਜ਼ਿਰ ਹੋਣ। ਸਿਲੈਕਸ਼ਨ ਕਮੇਟੀ ਦਾ ਫੈਸਲਾ ਅੰਤਿਮ ਹੋਵੇਗਾ।

ਪ੍ਰਧਾਨ ਦਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ
ਦੀ ਰਾਏਕੋਟ ਬਹੁਮੰਤਵੀ ਖੇਤੀਬਾੜੀ ਸਹਿ:
ਸੇਵਾ ਸਭਾ ਲਿਮ: ਰਾਏਕੋਟ, ਲੁਧਿਆਣਾ।

PUBLIC NOTICE

ਦੀ ਰਾਏਕੋਟ ਬਹੁਮੰਤਵੀ ਸਹਿਕਾਰੀ ਖੇਤੀਬਾੜੀ ਸਭਾ ਲਿਮਿਟਡ
ਰਾਏਕੋਟ ਤਹਿਸੀਲ ਰਾਏਕੋਟ ਜਿਲ੍ਹਾ ਲੁਧਿਆਣਾ
ਆਮ ਜਨਤਾ ਨੂੰ ਸੂਚਿਤ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਕਿ ਦੀ ਰਾਏਕੋਟ
ਬਹੁਮੰਤਵੀ ਸਹਿਕਾਰੀ ਖੇਤੀਬਾੜੀ ਸਭਾ ਲਿਮਿਟਡ ਰਾਏਕੋਟ ਵਿਚ
ਸੇਲਜਮੈਨ ਦੀ ਖਾਲੀ ਆਸਾਮੀ ਡੀ. ਸੀ. ਰੇਟਾਂ ਤੇ ਭਰਨ ਸੰਬੰਧੀ
ਅਰਜੀਆਂ ਦੀ ਮੰਗ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ। ਯੋਗਤਾ - (1) ਉਮੀਦਵਾਰ
ਨੇ ਦਸਵੀਂ ਪੰਜਾਬੀ ਵਿਸ਼ੇ ਨਾਲ ਪਾਸ ਕੀਤੀ ਹੋਵੇ। (2) ਕਿਸੇ
ਮਾਨਤਾ ਪ੍ਰਾਪਤ ਯੁਨੀਵਰਸਿਟੀ ਜਾਂ ਸੰਸਥਾ ਤੋਂ ਗਰੈਜੂਏਸ਼ਨ ਦੀ
ਡਿਗਰੀ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕੀਤੀ ਹੋਵੇ। (3) ਭਾਰਤ ਸਰਕਾਰ ਦੇ
ਇਲੈਕਟ੍ਰੋਨਿਕਸ ਵਿਭਾਗ ਦੇ 0 ਲੈਵਲ ਦਾ ਸਰਟੀਫੀਕੇਟ ਦਾ ਕੋਰਸ
ਪਾਸ ਕੀਤਾ ਹੋਵੇ ਜਾਂ ਸਰਕਾਰ ਵੱਲੋਂ ਪ੍ਰਵਾਨਿਤ ਕਿਸੇ ਸੰਸਥਾ ਜੋ
9♥@ 9001 ਸਰਟੀਫਾਈਡ ਹੋਵੇ ਤੋਂ ਘੱਟੋ ਘੱਟ 120 ਘੰਟੇ ਦਾ
ਪਰਸਨਲ ਕੰਪਿਊਟਰ ਕੋਰਸ ਜਾਂ ਇਨਫਰਮੇਸ਼ਨ ਟੈਕਨੋਲੋਜੀ ਵਿਚ
ਆਫਿਸ ਪ੍ਰੋਡਕਟੀਵਿਟੀ ਐਪਲੀਕੇਸ਼ਨ ਜਾਂ ਡੈਸਕਟਾਪ ਪਬਲਿਸਿੰਗ
ਦਾ ਕੋਰਸ ਪਾਸ ਕੀਤਾ ਹੋਵੇ (4) ਉਮੀਦਵਾਰ ਦੀ ਉਮਰ 18 ਤੋਂ 37
ਸਾਲ ਤੱਕ ਹੋਵੇ। ਉਮੀਦਵਾਰ ਆਪਣੀ ਅਰਜੀ ਮਿਤੀ 4 ਅਕਤੂਬਰ
2021 ਤੱਕ ਦਸਤੀ ਜਾਂ ਰਜਿਸਟਰਡ ਪੱਤਰ ਰਾਹੀਂ ਸਭਾ ਦੇ ਪ੍ਰਧਾਨ
ਜਾਂ ਸਕੱਤਰ ਨੂੰ ਕੰਮ ਵਾਲੇ ਦਿਨ ਦਫਤਰੀ ਸਮੇਂ ਵਿਚ ਦੇ ਸਕਦੇ ਹਨ।
ਉਮੀਦਵਾਰ ਅਰਜੀ ਨਾਲ ਲੋੜੀਂਦੇ ਵਿਦਿਅਕ ਯੋਗਤਾ ਅਤੇ
ਪਹਿਚਾਣ ਸੰਬੰਧੀ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ਾਂ ਦੀਆਂ ਫੋਟੋ ਸਟੇਟ/ਨਕਲਾਂ
ਗਜਟਿਡ ਅਧਿਕਾਰੀ ਤੋਂ ਤਸਦੀਕ ਕਰਵਾ ਕੇ ਨਾਲ ਨੱਥੀ ਕਰਨ।
ਅਧੂਰੀਆਂ ਜਾਂ ਮਿਥੇ ਸਮੇਂ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਪ੍ਰਾਪਤ ਅਰਜੀਆਂ ਨੂੰ
ਵਿਚਾਰਿਆ ਨਹੀਂ ਜਾਵੇਗਾ। ਉਮੀਦਵਾਰ ਸਿਲੈਕਸ਼ਨ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ
ਦੇ ਦਿਨ ਮਿਤੀ 5 ਅਕਤੂਬਰ 2021 ਨੂੰ ਅਸਲ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ਾਂ ਨਾਲ
ਸਭਾ ਦੇ ਦਫਤਰ ਵਿਚ ਸਵੇਰੇ 10 ਵਜੇ ਤੱਕ ਹਾਜਿਰ ਹੋਣ।
ਸਿਲੈਕਸ਼ਨ ਕਮੇਟੀ ਦਾ ਫੈਸਲਾ ਅੰਤਿਮ ਹੋਵੇਗਾ।
ਪ੍ਰਧਾਨ ਦਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ
ਦੀ ਰਾਏਕੋਟ ਬਹੁਮੰਤਵੀ ਖੇਤੀਬਾੜੀ ਸਹਿ: ਸੇਵਾ ਸਭਾ ਲਿਮ: ਰਾਏਕੋਟ,
ਲੁਧਿਆਣਾ।